Zadanie: SKA
Skaty

Konkurs Szczyrk 11.2023

Piotr i Pawet lubig wspinac sie po skatach. Piotr za jednym razem moze pokona¢é
maksymalnie 3 skaty, a Pawet 4. Twoj program ma za zadanie obliczy¢ ile mozliwosci bedzie
miat, ktérys z chtopcdw, aby dostad sie na dany szczyt.

Wejscie:

W pierwszym wierszu wejscia jest jedna liczba catkowita n {3,4} oznaczajaca, ktory z
chtopcdéw sie wspina. W drugim wierszu liczba catkowita w (2<=w<=40).

Wyjscie:
Nalezy wypisac jedng liczbe catkowitg oznaczajgca na ile sposobdw moze sie wspig¢ chtopiec.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

3
4
Poprawnym wynikiem jest:

7



